

1957年10月1日创刊

2021年8月 7 星期六 &lt; 辛丑年六月廿九 &gt;

33℃  
26℃

广东省金融“十四五”目标：到2025年金融高质量发展走在全国前列

## “123+双10”加快建设金融强省

一个枢纽 共建大湾区国际金融枢纽

双城引领 以广深带动全省协调发展

三大动力 金融改革开放、金融科技创新、金融生态安全区建设

“双10” 抓好壮大金融产业十项任务，实施“金融+”十大工程

详见 A2

省教育厅发布疫情防控紧急通知，暑期非必要不得组织省外研学、交流、培训等活动

## 师生开学前14天务必返回居住地

减少外出与聚集，在中高风险地区的师生推迟返校

详见 A3

京津穗经开区政务服务改革创新合作联盟成立

全国首推  
268项事项跨省通办

详见 A2

全球首个  
吸入式新冠疫苗要来了

临床 I 期结果在《柳叶刀》发表

2021 高招进行时

高考录取接近尾声，盘点志愿填报变化

不再一味追求好学校  
考生更加看重好专业

详见 A3

广州遴选认定  
10个“粤菜师傅名村”

详见 A4



北京启用超5000间酒店客房

准备接待奥运归国人员隔离

据北京市新冠病毒肺炎疫情防控新闻发布会消息，北京严格落实首都国际机场客运、货运各环节疫情防控工作，坚持“人物同防”原则，加强服务保障人员管理，规范防疫工作流程。同时，取消14个地区进京航班。北京首都国际机场股份有限公司副总经理赵莹介绍，目前各航空公司已取消了相关地区到首都机场的航班，涉及的地区包括南京、扬州、武汉等。

“永远的林妹妹”越剧宗师王文娟逝世

记者从上海市文联获悉，著名越剧表演艺术家王文娟6日凌晨在上海华东医院逝世，享年95岁。

在戏曲界，王文娟被誉为“永远的林妹妹”。她因饰演越剧《红楼梦》中的林黛玉而

家喻户晓。

作为一代越剧宗师，王文娟戏路宽广，在不同时期创造了各种不同的舞台形象，其表演形神兼备，素有“性格演员”之称。她创造的“王派艺术”唱腔情真意切，运腔平缓委婉，深蕴力量。

均据新华社



□ 林如敏

为相对贫困人口提供更体面的生活

湛江日报报道，全红婵的爷爷因病正在广东医科大学附属医院住院治疗。8月6日，湛江市卫生健康局联合广东医科大学附属医院到病房看望慰问了全爷爷。该院表示，接下来将为全红婵的爷爷及其患病的妈妈提供全方位的医疗保障服务，请全红婵放心。

这让人感动。厚爱为国争光的运动员，当然无比正当。但是，人们更希望看到的是，进一步健全完善社会保障、医疗保障体系，让每一个人都老有所养、病有所医。

我国脱贫攻坚战取得了全面胜利，完成了消除绝对贫困的艰巨任务，堪称彪炳史册的人间奇迹。近些年，各地因地制宜扶贫政策先后落地，也有效地防范了因病返贫、因病致贫的风险。

即便如此，“几年前，全红婵的妈妈遭遇车祸后，一家人的积

蓄几乎全部花光”，这是媒体的相关叙述。如今，全红婵获得了奥运金牌，吸引了巨大的社会关注，可以预见的是，全红婵一家的生活将发生重大改变。这是人们乐见其成的。

全红婵是幸运的。她的奥运和她的刻苦训练、个人努力密不可分。如她所说，她连游乐园、动物园都没去过。这对于一个14岁的孩子，有点超乎想象。

我们应该有勇气直面这样一个事实：消除绝对贫困之后，未来，我们仍将面对相对贫困挑战的阶段。在广袤的农村，或许还有不少像全红婵这样的孩子、这样处于相对贫困的家庭。

为奥运健儿提供保障，免除他们的后顾之忧，这很好；为更广大的相对贫困人口提供更体面的生活，不断满足他们对美好生活的向往，则是更宏大的使命。



今早，在皮划艇静水女子500米双人划艇决赛中，中国组合徐诗晓/孙梦雅夺得金牌。这是中国体育代表团在本届奥运会夺得的第37枚金牌 新华社发

## 省委省政府向中国体育代表团发去贺电

羊城晚报讯 8月6日，省委、省政府向中国体育代表团发去贺电。

贺电指出，欣悉广东运动员樊振东在第32届夏季奥运会乒乓球男子团体项目决赛中，发扬“更快、更高、更强——更团结”奥林匹克精神，弘扬中华体育精神，不畏强手，顽强拼搏，勇夺冠军，为祖国赢得了荣誉，为广东增添了光彩。省委、省政府谨向中国体育代表团、中国乒乓球队及樊振东表示热烈的祝贺！衷诚感谢国家体育总局对广东体育事业的关心与支持！衷心祝愿中国体育代表团在之后的比赛中取得更加辉煌的成绩！



中国乒乓男团夺得金牌 羊城晚报特派东京记者 汤铭明 摄

## 四冠捍卫荣耀

自北京奥运会，男兵团体金牌从未旁落



在田径女子标枪决赛中，中国选手刘诗颖夺得冠军 新华社发

## 一掷定乾坤

实现中国女子标枪奥运金牌零的突破

责编/陆德洁 苏碧青 美编/丘淑斐 校对/温瀚